

Москва
Театр мюзикла

Мюзикл в парке

Театр мюзикла планируется построить в ближайшие три года на территории ЦПКиО имю Горького. С инициативой его создания выступили Московский государственный академический театр оперетты и ООО «Метро Энтертейнмент», поставившее в столице нашумевший мюзикл «Метро». После завершения работ обе эти организации переедут в Парк культуры им. Горького, но Театр оперетты будет занимать его лишь на время реконструкции основного помещения на Большой Дмитровке. Предполагается, что здание театра будет передано в собственность правительства столицы, а сам Театр мюзикла получит его в аренду или оперативное управление. Учредителем нового театра, в соответствии с документом выступит Комитет по культуре города.

С. 8.
Иверская, 13. - 2002 - 4 июня -